
СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я, согласен (а) на обработку моих персональных данных: (фамилия, имя, отчество; дата рождения; контактный телефон (дом., мобильный, рабочий); адрес электронной почты, адрес регистрации (проживания); место работы (учебы), должность, и др. Бондаревой Надеждой Николаевной с целью оказания мне юридической помощи в виде консультации по интересующим меня вопросам, а так же представительства моих интересов в суде, государственных и муниципальных органах, учреждениях, коммерческих и некоммерческих организациях.
Я даю согласие на обработку моих персональных данных, то есть на совершение, следующих действий в отношении информации содержащей мои персональные данные: обработку (включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных), при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в Федеральном законе от 27.07.2006  № 152-ФЗ « О персональных данных», а также на передачу такой информации третьим лицам, в случаях, установленных нормативными документами вышестоящих органов и законодательством.
Я проинформирован (а), что обработка моих персональных данных будет осуществляться в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации как не автоматизированным, так и автоматизированным способами.
Настоящее согласие действует бессрочно.
Настоящее согласие может быть отозвано мною в любой момент на основании моего письменного заявления.
[bookmark: _GoBack]Я подтверждаю, что, давая такое согласие, я действую по собственной воле и в своих интересах.


